

□记者 王若馨 文/图

有人说,人的一生如四季,春之温柔、夏之热烈、秋之静美、冬之纯净,每个季节都有每个季节的美,正如每段人生都有每段人生的韵。

在嘉人形象的造型师张方看来,美有许多种,且不以年龄为限,美是五官的和谐,也是由内而外散发出的自信气质,每个人的美丽都是独特的,而不应该是千篇一律的,希望每个女性无论在什么年龄,都不要放弃追求美的权利,只有懒女人,没有丑女人。

架较大,所以不适合小家碧玉或甜美风格的服装,其次,和多数中老年女性一样,她的身材较圆润,所以需要硬挺材质的衣服来突出气场,不宜选用软绵绵的布料。

艳丽的颜色,选择大地色系的眼影。口红也最好选择接近纯色的颜色。

●建议:整体妆容以淡雅为主,粉底切忌“假面”。

发型

中老年女性的发型,若过于复杂,会显得老气,过于简单又会显得随意、杂乱。因此,张方建议薛凤玲尝试“大波浪卷发”,这个发型既可以修饰薛凤玲的脸型,又与她整体的服装造型更为融合。

●建议:中老年女性不建议留黑色直发,“大波浪卷发”可起到修饰脸型的作用。

新年新气象,新年新形象。
本刊特开设《新形象 迎新年》栏目,将与嘉人形象联手为您量身打造新形象,帮您找到最适合您、最能展示您的美、能够最大程度提升您气质的发型、服饰风格、妆容……让您出现在大家面前的您焕然一新,神采奕奕地迎接新年。
我们更欢迎恩爱夫妇一同参与,让您在爱人眼中更有魅力。如果您和您的爱人有这样的计划,或者您正在为父母挑选新年服饰,都可以联系我们,我们会尽力帮助您。
来吧,行动起来,一起扮靓自己迎接新的一年。
联系电话:65156112
13503887239(范丽)

根据参与者的气质、身量,造型师张方为64岁的她打造了亮眼形象

镜子里的自己 让她不敢认

判断 根据参与者的气质和身量, 决定为她打造“气场”造型

64岁的薛凤玲,退休前在我市一高校从事文职工作,一儿一女学业有成,均在外地。“现在虽然年龄大了,也想美一美。”薛凤玲说,正是抱着这样的心态,她报名参加

了“新形象 迎新年”活动。“薛女士给人一种大气、有力量的感觉,所以我们今天为她打造的造型,也会偏向大气型,突出气质。”张方说,首先,薛凤玲的骨

设计 美是妆容、服装及配饰的整体和谐

张方说,对中老年人来说,在打造整体造型时,应更加注重气质的凸显和整体的协调,“年轻人多追求面容精致,到了五六十岁,拼的应该是气质”。

服装

在服装搭配上,张方为薛凤玲选择了“叠穿”的搭配方法,即用米色、驼色等浅色的打底衫打底,再配上橙色这一亮色,以收到提亮效果,全身衣物所涉及的颜色应控制在3种以内,且这些颜色最好为同色系。

张方说,很多中老年人的衣柜里,80%以上都是黑色系的衣服,穿着黑色衣服会增加人的年

龄感。她建议,中老年人可以多多选择米色、驼色系衣服,既显低调,又会给人增添几分温婉的气质。

●建议:中老年人在搭配服装时,可按照“沉稳底色+同色系亮色”的公式来选择服装,全身衣物的颜色最好不超过3种。

妆容

中老年人适合化淡妆,妆面应以淡雅为主,在选择粉底颜色时,应尽量选择接近本身肤色的色号,以免抹上后过于白,显得“假”。

在涂眼影时,最好避免过于

指导 “你今天真美”才是美的最高境界, 而不是“你这件衣服真好看”

新年即将来临,对于想要“华丽变身”迎接新年的中老年女性,张方提出了几条“美丽建议”:

找到自己的定位

确定自己是甜美型、个性型、妩媚型、大气型还是其他类型,然后在自己的定位和选择的服装间寻找平衡点。用衣服凸显气质,以这样的思路选择衣服,就不会穿错。

注重整体和谐统一

妆容、发型、鞋子、配饰等,都应与服装相搭配,而不应故意突出哪一方面,而与

其他方面显得格格不入。美丽的最高境界应是“你今天真美”,不该是“你这件衣服真好看”或“你今天的眼妆真好看”等。

经过张方打造后的薛凤玲,看着镜子里的自己,连连称叹:“不敢认了,不敢认了!”薛凤玲表示,她对自己的这一造型十分满意,也学到了张方的搭配技巧,以后逛街买衣服心里就有底了,不会再盲目购

物了。
嘉人形象地址:洛龙区王城大道与太康路交叉口西北角,咨询电话15838528830

新形象 迎新年



造型师为薛凤玲化妆



造型后

“迎新者”小档案

●薛凤玲 64岁 退休文职人员



造型前